ГБОУ СПО ПТ №13 имени П.А.Овчинникова, преподаватель ИКТ Макеева Е.С.; Тест по ИКТ «Архитектура компьютера»

Вариант 1
1. Архитектура компьютера – это: 
	А) техническое описание деталей устройств компьютера;
	В) описание устройств для ввода-вывода информации;
	С) описание программного обеспечения для работы компьютера;
	Д) описание устройства и принципов работы компьютера, достаточное для понимания пользователя.



2. Компьютер – это:
	А) универсальное устройство для записи и чтения информации;
	В) универсальное, электронное устройство для хранения, обработки и передачи информации;
	С) электронное устройство для обработки информации;
	Д) универсальное устройство для передачи  и приема информации.



3. Что такое микропроцессор?
	А) интегральная микросхема, которая выполняет поступающие на ее вход команды (например, вычисление) и управление работой машины;
	В) устройство для хранения той информации, которая часто используется в работе;
	С) устройство для вывода текстовой или графической информации;
	Д) устройство для ввода алфавитно-цифровых данных.



4. Единица измерения емкости памяти: 
	А) такт;
	В) килобайт;
	С) вольт;
	Д) мегавольт.



5. Какую функцию выполняют  периферийные устройства?
	А) хранение информации;
	В) обработку информации;
	С) ввод-вывод информации;
	Д) управление  работой компьютера



6. Найдите соответствие: Hardware - это:
	А) самая популярная система для компьютеров IBM PC;
	В) аппаратная часть компьютера;
	С) система, обеспечивающая создание новых программ; 
	Д) модернизация аппаратной или программной части компьютеров




Вариант 2
1. Архитектура ПК – это:
	А)  внутренняя организация компьютера;
	В) технические средства преобразования информации;
	С) технические средства преобразования электрических сигналов;
	Д) описание работы устройства для ввода информации.



2. Каково первоначальное значение перевода английского слова «компьютера»?
	А) устройство для хранения информации;
	В) электронное устройство для выполнения команд;
	С) человек, производящий расчеты;
	Д) устройство, позволяющее считывать информацию с дисков.



3. Назначение процессора:
	А) управлять работой ПК с помощью электрических импульсов;
	В) подключать периферийные устройства к магистрали;
	С) выполнять команды одной программы в данный момент;
	Д) выполнять арифметико-логические операции и управлять ходом вычислительного процесса.



4. Оперативная память необходима: 
	А) для хранения исполняемой в данный момент времени программы и данных, с которыми она непосредственно работает;
	В) для обработки информации;
	С) для долговременного хранения информации;
	Д) для запуска программы.



5. Подключение отдельных периферийных устройств компьютера к магистрали на физическом уровне возможно:
	А) с помощью драйвера;
	В) с помощью контроллера;
	С) без дополнительного устройства;
	Д) с помощью утилиты.


6. Найдите соответствие: Software – это:
	А) программа вспомогательного назначения;
	В) система «включил и работай»
	С) программное обеспечение компьютера;
	Д) программы для подключения к компьютеру новых устройств



Вариант 3
1. Принцип открытой архитектуры означает:
	А) что персональный компьютер сделан единым неразъемным устройством;
	В) что возможна легкая замена устаревших частей персонального компьютера;
	С) что новая деталь ПК будет совместима со всем тем оборудованием, которое использовалось ранее;
	Д) что замена одной детали ведет к замене всех устройств компьютера.



2. В минимальный состав компьютера входят:
	А) винчестер, «мышь», процессор;
	В) монитор, системный блок, клавиатура;
	С) принтер, клавиатура; дискета;
	Д) системный блок, сканер, монитор.



3. В состав процессора входят:
	А) устройства записи информации, чтения информации;
	В) арифметико-логическое устройство, устройство управления;
	С) устройство ввода и вывода информации; 
	Д) устройство для хранения информации.



4. Внешняя память необходима для:
	А) для хранения часто изменяющейся информации в процессе решения задачи;
	В) для долговременного хранения информации после выключения компьютера;
	С) для обработки текущей информации;
	D) для постоянного хранения информации о работе компьютера.



5. Периферийные устройства предназначены: 
	А) для обмена информацией между компьютером и пользователем;
	В) только для улучшения дизайна компьютера;
	С) для проверки правильности вводимой информации пользователем;
	D) для выполнения арифметико-логических операций.



6. Задание ритма при передаче информационных сигналов в компьютере осуществляет:
	А) тактовая частота;
	В) тактовый генератор;
	ОЗУ;
	Д) ПЗУ





Вариант 4
1. Модульный принцип построения компьютера позволяет пользователю:
	А) самостоятельно комплектовать и модернизировать конфигурацию ПК;
	В) изучит формы хранения, передачи и обработки данных; 
	С) понять систему кодирования информации;
	Д) создать рисунки в графическом редакторе.



2. Пользователь может выполнять расчеты с помощью компьютера, не используя:	
	А) ОЗУ;
	В) процессор;
	С) системную магистраль;
	Д) принтер.



3. Центральный процессор – «мозг» компьютера – входит в состав:
	 А) монитора;
	В) клавиатуры;
	С) системного блока;
	Д) нет правильного ответа.



4. ОЗУ – это память, в которой:
	А) хранится исполняемая в данный момент времени программа и данные, с которыми она непосредственно работает;
	В) хранится информация, присутствие которой постоянно необходимо для работы компьютера;
	С) хранится информация, независимо от того работает компьютер или нет;
	Д) хранятся программы, предназначенные для обеспечения диалога пользователя с компьютером



5. Для правильной работы периферийного устройства драйвер этого устройства должен находиться:
	А) в оперативной памяти;
	В) на жестком диске;
	С) на инсталляционных дискетах;
	Д) выведен на печать.



6. Скорость обработки информации в компьютере зависит:
	А) от ВЗУ;
	В) от ПЗУ;
	С) от тактовой частоты;
	Д) от ОЗУ






Вариант 5
1. Информационная магистраль – это:
	А) количество информации, передаваемое за единицу времени;
	В) последовательность команд для обработки данных в ПК;
	С) кабель, осуществляющий информационную связь между устройствами компьютера;
	Д) быстрая полупроводниковая энергонезависимая память.



2. Какое устройство обязательно должно входить в состав ПК?
	А) Принтер;
	В) CD-ROM;
	С) дисплей;
	Д) «мышка».



3. Что не относится к режиму работы процессора?
	А) Запись- чтение данных из оперативной памяти;
	В) внесение изменений в программное обеспечение;
	С) пересылка данных на устройство вывода информации;
	Д) обработка вводимых данных.



4. Верно ли, что ОЗУ – это быстрая память для хранения текущей программы и данных, и что при выключении компьютера содержимое этой памяти стирается?
	А) Да;
	В) Нет;
	С) Верно лишь отчасти;
	Д) не знаю



5. Адаптер – это:
	А) программа для подключения к компьютеру устройства ввода-вывода;
	В) специальный блок, через который осуществляется подключение периферийного устройства к магистрали;
	С) программа, переводящая языки программирования в машинные коды;
	Д) кабель, состоящий из множества проводов.



6. Что такое КЭШ-память?
	А) память, в которой обрабатывается программа в данный момент времени;
	В) память, в которой хранится информация, после выключения ПК;
	С) сверхоперативная память для хранения часто используемых данных ОЗУ;
	Д) память, в которой хранятся системные файлы операционной системы.





Вариант 6
1. Что такое адресное пространство?
	А) Максимальное количество разрядов двоичного кода для символа;
	В) периодичность импульсов, синхронизирующих работу устройств компьютера;
	С) множество адресов ячеек памяти, к которым обращается процессор;
	Д) сигнал, определяющий характер обмена информацией.



2. При выключении компьютера информация, с которой работает пользователь, стирается:
	А) на гибком диске;
	В) на жестком диске;
	С) в оперативной памяти;
	Д) в постоянной памяти.



3. Основные характеристики процессора:
	А) тактовая частота, КЭШ-память, скорость передачи информации;
	В) информационный объем внешней и оперативной памяти;
	С) тактовая частота процессора, разрядность процессора, объем внутренней памяти;
	Д) разрядность шины адреса, разрядность шины данных.



4. Из какого вида памяти компьютер может только читать информацию?
	А) из ПЗУ;
	В) из ОЗУ;
	С) винчестера (жесткий диск);
	Д) с гибкого диска



5. Какое из перечисленных устройств не входит в состав системного блока:
	А) блок питания;
	В) жесткий магнитный диск;
	С) клавиатура;
	Д) контроллер для клавиатуры?



6. КЭШ – память процессора предназначена:
	А) для увеличения объема оперативной памяти;
	В) для ускорения доступа к необходимой процессору информации;
	С) для увеличения объема видеопамяти;
	Д) для увеличении  тактовой частоты.



	


Вариант 7
1. Разрядность шины данных связана:
	А) с разрядностью процессора;
	В) с величиной адресного пространства процессора;
	С) с разрядностью шины адреса;
	Д) с разрядностью шины управления



2. Какие действия нельзя делать при включенном компьютере?
	А) вставлять-вынимать дискету;
	В) отключать-подключать внешние устройства; 
	С) перезагружать компьютер, нажав кнопку Reset;
	Д) перезагружать компьютер, нажав клавиши Ctrl+Alt+Delete.



3. В каком устройстве происходит обработка информации?
	А) в постоянной памяти;
	В) во внешней памяти;
	С) в процессоре;
	Д) в оперативной памяти.



4. ПЗУ – это память, в которой:
	А)	хранится исполняемая в данный момент времени программа и данные, с которыми она непосредственно работает;	 
	В) хранится информация, присутствие которой постоянно необходимо для работы ПК;
	С) хранится информация независимо от того, работает компьютер или нет;
	Д) хранятся программы, предназначенные для обеспечения диалога пользователя с ЭВМ.



5. Для построения с помощью компьютера сложных чертежей в системах автоматизированного проектирования используют:
	А) плоттер;
	В) графический планшет (дигитайзер);
	С) сканер;
	Д) джойстик.



6. Обработанная информация не пропадает после выключения компьютера, если она сохранена:
	А) в ОЗУ;
	В) в ПЗУ;
	С) в ВЗУ;
	Д) в процессоре.






Вариант 8
1. В компьютере с 64-разрядной шиной данных и 32-разрядной адресной шиной установлена память объемом 16 Мбайт. Каков объем адресного пространства процессора?
	А) 264 байт;
	В) 232 байт;
	С) 16 Мбайт;
	Д) 64 бит.



2. Определите, какое высказывание является верным:
	А) центральный процессор является внешним устройством компьютера;
	В) оперативная память – внешнее устройство компьютера;
	С) принтер – внешнее устройство компьютера;
	Д) постоянная память – внешнее устройство компьютера.



3. Чтобы компьютер смог выполнить программу, она должна быть записана: 
	А) в оперативно-запоминающем устройстве – ОЗУ;
	В) в постоянно-запоминающем устройстве – ПЗУ;
	С) в драйвере;
	Д) выведена на бумагу с помощью принтера.



4. Какой вид памяти необходим для долговременного хранения информации?
	А) ОЗУ;
	В) ПЗУ;
	С) ВЗУ;
	Д) все, что перечислено в пунктах А-С.



5. Манипулятор «мышь» - это устройство:
	А) для вывода информации на экран монитора;
	В) для ввода информации в компьютер;
	С) для вывода информации на бумагу;
	Д) для хранения информации



6. Для хранения программ, требующихся для запуска и тестирования компьютера при его включении, необходимо:
	А) ВЗУ;
	В) ПЗУ;
	С) ОЗУ;
	Д) процессор







Вариант 9
1. В компьютере с 64-разрядной шиной данных и 32-разрядной адресной шиной установлена память объемом 16 Мбайт. Какова разрядность этого процессора?
	А) 264 байт;
	В) 232 байт;
	С) 16 Мбайт;
	Д) 64 бит.



2. Производительность работы компьютера (быстрота выполнения операций) зависит:
	А) от размера экрана дисплея;
	В) от тактовой частоты процессора;
	С) от напряжения питания;
	Д) от быстроты нажатия на клавиши.



3. Для управления работой компьютера и выполнения операций над данными служит:
	А) винчестер;
	В) тактовая частота;
	С) процессор;
	Д) оперативная память.



4. К устройствам накопления информации относится:
	А) принтер;
	В) процессор;
	С) ПЗУ;
	Д) ВЗУ.



5. Клавиатура нужна для ввода в компьютер:
	А) символьной информации;
	В) рисунков;
	С) управляющей информации;
	Д) символьной информации, управляющей информации.



6. КЭШ – память жесткого диска предназначена:
	А) для увеличения объема жесткого диска;
	В) для ускорения доступа к данным на диске;
	С) для ускорения чтения информации из оперативной памяти;
	Д) для увеличения объема видеопамяти.







Вариант 10
1. В компьютере с 64-разрядной шиной данных и 32-разрядной адресной шиной установлена память объемом 16 Мбайт. Каков объем оперативной памяти этого процессора?
	А) 264 байт;
	В) 232 байт;
	С) 16 Мбайт;
	Д) 64 бит



2. Определите, какое высказывание является верным:
	А)  компьютер –  устройство для хранения команд;
	В) компьютер – универсальное устройство для преобразования информации;
	С) компьютер – универсальное устройство для обработки, хранения и передачи информации;
	Д) компьютер – универсальное устройство только для получения данных.



3. Разрядность центрального процессора определяется:
	А) разрядностью шины управления;
	В) наименованием процессора (80 286, 80 386; 80 486);
	С) разрядностью двоичного числа, которое может быть обработано за один  такт работы процессора;
	Д) тактовой частотой процессора



4. Выберите память долговременного хранения большего объема информации:
	А) ОЗУ;
	В) ПЗУ;
	С) жесткий диск;
	Д) КЭШ-память.



5. Монитор – это устройство:
	А) вывода визуальной информации на экран;
	В) передачи информации;
	С) ввода информации в компьютер;
	Д) хранения информации



6. Какое устройство не относится к внешним устройствам компьютера?
	А) принтер;
	В) графопостроитель;
	С) гибкие диски;
	Д) оперативная память





Вариант 11
1. Какое устройство оказывает вредное воздействие на здоровье человека?
	А) модем;
	В) принтер;
	С) монитор;
	Д) CD- ROM



2. Чтобы осуществить связь между компьютерами по телефонному каналу необходимо иметь:
	А) принтер;
	В) тактовый генератор;
	С) ВЗУ;
	Д) модем.



3. Единица измерения тактовой частоты: 
	А) мегабайт;
	В) мегагерц;
	С) такт;
	Д) вольт.



4. В каком направлении от монитора вредные излучения минимальны?
	А) от экрана вперед;
	В) от экрана вверх;
	С) от экрана назад;
	Д) от экрана вниз.



5. Сканеры бывают:
	А) горизонтальные (desktop) и вертикальные (tower);
	В) внутренние и внешние;
	С) ручные, роликовые и планшетные;
	Д) матричные, струйные и лазерные.



6. Шина адреса предназначена: 
	А) для передачи обрабатываемой информации;
	В) для передачи адреса памяти или внешних устройств, к которым обращается процессор;
	С) для передачи управляющих сигналов;
	Д) для преобразования информации, поступающей от процессора, в соответствующие сигналы, управляющие работой устройств.







Вариант 12
1. Принтер можно использовать для печати:
	А) текстовой информации, чертежей;
	В) рисунков;
	С) графиков, таблиц;
	Д) все перечисленное в пунктах А-С.



2. Принтеры бывают:
	А) горизонтальные (desktop) и вертикальные (tower);
	В) внутренние и внешние;
	С) ручные, роликовые и планшетные;
	Д) матричные, струйные и лазерные.



3. Шина управления предназначена:
	А) для передачи обрабатываемой информации;
	В) для передачи адреса памяти или внешних устройств, к которым обращается процессор;
	С) для передачи управляющих сигналов;

	Д) для преобразования информации, поступающей от процессора, в соответствующие сигналы управляющие работой устройств.




4. Плоттер – это устройство:
	А) для вывода любой информации на бумагу;
	В) для сканирования изображения с листа бумаги на компьютер;
	С) для ввода в компьютер информации;
	Д) для вывода графической информации на бумагу.



5. Корпуса персональных компьютеров бывают:
	А) горизонтальные (desktop) и вертикальные (tower);
	В) внутренние и внешние;
	С) ручные, роликовые и планшетные;
	Д) матричные, струйные и лазерные.



6. Шина данных предназначена:
	А) для передачи обрабатываемой информации;
	В) для передачи адреса памяти или внешних устройств, к которым обращается процессор;
	С) для передачи управляющих сигналов; 
	Д) для преобразования информации, поступающей от процессора, в соответствующие сигналы, управляющие работой устройств.


Вариант 13
1. Устройство ввода информации – джойстик - используется:
	А) для компьютерных игр;
	В) при проведении инженерных расчетов;
	С) для передачи графической информации в компьютер;
	Д) для передачи символьной информации в компьютер.



2. Модемы бывают:
	А) горизонтальные (desktop) и вертикальные (tower);
	В) внутренние и внешние;
	С) ручные, роликовые и планшетные;
	Д) матричные, струйные и лазерные.



3. Контроллер предназначен:
	А) для передачи обрабатываемой информации;
	В) для передачи адреса памяти или внешних устройств, к которым обращается процессор;
	С) для передачи управляющих сигналов;
	Д) для преобразования информации, поступающей от процессора, в соответствующие сигналы, управляющие работой устройств.



4. Устройство для ввода информации называется:
	А) оперативной памятью;
	В) дисплеем;
	С) процессором;
	Д) клавиатурой.



5. Монитор – это устройство:
	А) для отображения визуальной (зрительной) информации;
	В) для считывания графических изображений с листа бумаги;
	С) для передачи информации с одного компьютера на другой по телефонной сети;
	Д) для записи большого объема информации на магнитную ленту.



6. Разрешающая способность видеоадаптера – это:
	А) количество точек, выводимых по горизонтали и вертикали;
	В) размер экрана по диагонали;
	С) размер зерна  люминофора;
	Д) пропорциональное сжатие/растяжка изображения на экране.




Вариант 14
1. Устройство для вывода информации называется:
	А) принтером;
	В) джойстиком;
	С) процессором;
	Д) клавиатурой



2. Модем – это устройство:
	А) для отображения визуальной (зрительной) информации;
	В) для считывания графических изображений с листа бумаги;
	С) для передачи информации с одного компьютера на другой по телефонной сети;
	Д) для записи большого объема информации на магнитную ленту.



3. Устройство для сопряжения компьютера с телефонными каналами связи называется:
	А) интерфейсом;
	В) модемом;
	С)	CD- ROM;	 	 
	Д) MIDI



4. Модем – это устройство:
	А) для хранения информации;	
	В) для проведения инженерных расчетов;
	С) для вывода информации на печать;
	Д) для передачи информации по телефонным каналам связи.



5. Графический планшет (дигитайзер) – устройство:
	А) для ввода в компьютер чертежа, рисунка;
	В) для вывода чертежа, рисунка на бумагу;
	С) для передачи графической информации от одного компьютера к другому;
	Д) для долговременного хранения графической информации



6. Какое из перечисленных устройств не относится к аппаратным средствам компьютера?
	А) центральный процессор;
	В) накопители на магнитных дисках;
	С) драйверы устройств;
	Д) устройства ввода и вывода информации






Вариант 15
1. Возможность обмена данными между компьютерами по обычным телефонным линиям связи обеспечивают:
	А) модемы;
	В) телефаксы;
	С) факс-модемы;
	Д) модемы, факс-модемы;



2. Сканер – это устройство:
	А) для отображения визуальной (зрительной) информации;
	В) для считывания графических изображений с листа бумаги;
	С) для передачи информации с одного компьютера на другой по телефонной сети;
	Д) для записи большого объема информации на магнитную ленту.



3. Что из перечисленного не относится к программным средствам?
	А) системное программирование;
	В) драйвер;
	С) процессор;
	Д) текстовые и графические редакторы



4. Связь между внешним устройством и общей  шиной компьютера осуществляется с помощью:
	А) винчестера;
	В) контроллера;
	С) магистрали;
	Д) ПЗУ.



5. Стример – это устройство:
	А) для отображения визуальной (зрительной) информации;
	В) для считывания графических изображений с листа бумаги;
	С) для передачи информации с одного компьютера на другой по телефонной сети;
	Д) для записи большого объема информации на магнитную ленту.



6. В целях сохранения информации магнитный диск необходимо оберегать от воздействия: 
	А) холода;
	В) света;
	С) магнитных полей;
	Д) повышенного атмосферного давления
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Вариант 1


 


1. 


Архитектура компьютера 


–


 


это: 


 


А)


 


техническое описание деталей 


устройств компьютера


;


 


В) 


описание устройств для ввода


-


вывода информации;


 


С) 


описание программного 


обеспечения для работы 


компьютера;


 


Д) 


описание устройства и 


принципов работы компь


ютера, 


достаточное для понимания 


пользователя.


 


 


2. 


Компьютер 


–


 


это:


 


А) 


универсальное устройство для 


записи и чтения информации


;


 


В) 


универсальное, электронное 


устройство для хранения, 


обработки и передачи 


информации;


 


С) 


электронное устройство для 


обработки


 


информации;


 


Д) 


универсальное устройство для 


передачи  и приема информации.


 


 


3. 


Что такое микропроцессор?


 


А)


 


интегральная микросхема, 


которая выполняет поступающие 


на ее вход команды (например, 


вычисление) и управление 


работой машины


;


 


В) 


устройство для хр


анения той 


информации, которая часто 


используется в работе


;


 


С)


 


устройство для вывода 


текстовой или графической 


информации


;


 


Д) 


устройство для ввода 


алфавитно


-


цифровых данных.


 


 


4. 


Единица измерения емкости памяти:


 


 


А)


 


такт


;


 


В) 


килобайт


;


 


С) 


вольт


;


 


Д) 


мегавол


ьт


.


 


 


5. 


Какую функцию выполняют  периферийные устройства?


 


А) 


хранение информации;


 


В) 


обработку информации


;


 


С) 


ввод


-


вывод информации;


 


Д) 


управление  работой 


компьютера


 


 


6. Найдите соответствие: 


Hardware


 


-


 


это:


 


А) самая популярная система для 


компьютеров 


I


BM


 


PC


;


 


В) аппаратная часть компьютера;


 


С) система, обеспечивающая 


создание новых программ; 


 


Д) модернизация аппаратной или 


программной части компьютеров


 


 


 




ГБОУ   СПО   ПТ   № 13  имени   П . А . Овчинникова ,  преподаватель   ИКТ   Макеева   Е . С . ;   Тес т   по   ИКТ   « Архитектура компьютера »     Вариант 1   1.  Архитектура компьютера  –   это:   

А)   техническое описание деталей  устройств компьютера ;  В)  описание устройств для ввода - вывода информации;  С)  описание программного  обеспечения для работы  компьютера;  Д)  описание устройства и  принципов работы компь ютера,  достаточное для понимания  пользователя.  

  2.  Компьютер  –   это:  

А)  универсальное устройство для  записи и чтения информации ;  В)  универсальное, электронное  устройство для хранения,  обработки и передачи  информации;  С)  электронное устройство для  обработки   информации;  Д)  универсальное устройство для  передачи  и приема информации.  

  3.  Что такое микропроцессор?  

А)   интегральная микросхема,  которая выполняет поступающие  на ее вход команды (например,  вычисление) и управление  работой машины ;  В)  устройство для хр анения той  информации, которая часто  используется в работе ;  С)   устройство для вывода  текстовой или графической  информации ;  Д)  устройство для ввода  алфавитно - цифровых данных.  

  4.  Единица измерения емкости памяти:    

А)   такт ;  В)  килобайт ;  С)  вольт ;  Д)  мегавол ьт .  

  5.  Какую функцию выполняют  периферийные устройства?  

А)  хранение информации;  В)  обработку информации ;  С)  ввод - вывод информации;  Д)  управление  работой  компьютера  

  6. Найдите соответствие:  Hardware   -   это:  

А) самая популярная система для  компьютеров  I BM   PC ;  В) аппаратная часть компьютера;  С) система, обеспечивающая  создание новых программ;   Д) модернизация аппаратной или  программной части компьютеров  

   

